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Ünnepélyes keretek között zárul a Tokaj-Hegyalja Egyetem „A Tokaj-Hegyalja 

Egyetem gyakorlatorientált képzési, infrastrukturális és készségfejlesztése” című, RRF-

2.1.2-21-2022-00013 azonosító számú projektje. 

 

A 2022-ben indult fejlesztés célja nem csupán az oktatási infrastruktúra korszerűsítése 

volt, hanem egy olyan gyakorlatorientált egyetemi képzési modell megerősítése, 

amelyben Tokaj-Hegyalja gazdasági, kulturális, természeti és oktatási adottságai 

közvetlenül beépülnek az oktatásba. 

 

A projekt fontos eredménye a gyakorlóvállalat-alapú oktatás és a folyamatpedagógiai 

szemlélet összekapcsolása, melynek köszönhetően a hallgatók valós szakmai 

folyamatokon, döntési helyzeteken keresztül tanulhatnak. A beruházás kiemelt eleme a 

bor- és italpiaci menedzser angol nyelvű képzés megalapítása és engedélyeztetése is, 

amely egyetemi szintű, akkreditált programot biztosít a bor- és italágazat marketing-, 

kereskedelmi, menedzsment- és nemzetközi piaci ismereteinek elmélyítéséhez. 

A digitális, hibrid és térinformatikai újítások a gyakorlati oktatást támogatják, erősítve 

a projektalapú tanulást, a mesterséges intelligencia alkalmazását, valamint a 

fenntartható szőlőműveléshez és tájhasználathoz kapcsolódó tudásépítést. 

 

A projekt keretében felújításra került a Tokaj-Hegyalja Egyetem főépülete, ennek 

részeként összesen 1018 m² gyakorlati oktatási helyszín is megújult. Beszerzésre került 

750 digitális eszköz, 3 hibrid oktatási tér és 1 térinformatikai labor jött létre. 600 

hallgató és oktató vett részt digitális készségfejlesztésben, 300 fő pedig intelligens 

szakosodáshoz kapcsolódó képzésben. Elkészült 6 angol nyelvű elektronikus tananyag, 

1 új angol nyelvű mesterképzés, valamint megtörtént egy mikrotanúsítványt adó képzés 

szakmai megalapozása is. 

 

A projekt Magyarország Helyreállítási és Ellenállóképességi Tervének részeként 

valósult meg. A fejlesztéshez az Európai Unió és Magyarország Kormánya összesen 

1,265 milliárd forint vissza nem térítendő támogatást biztosított, amely jelentős saját 

forrással került kiegészítésre. 
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